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4 1. UGnwnwuwwuwnt ywwunithwuubn, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywybhwpt pny 4+44dd, ypndhy,

pwnpn thwywuny, Gptp Jwubphg, pwgynn W hunip Jwubnpnd, $pwdncquyny, punhwuncp gwthup” (2,4 p.x 2,8 [.) U- 6,72
J2 x 3 hwwn,8wugny, swthup (1,75 p.x 0,94 [.) U =1,65 U2x 3 hwwn = 4,95 U2N"wwunnthwlwagng wyjwuwndwub,
jwjuncpjntup 40 ud, uyhwnwy 3,0 g x 3hwwn = 9gd: 2. UGlnwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinyny, uyhunwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybthwpeptpny 4+4dd, ypndhl, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
punhwuncp gwthup® (1,5 p.x1,2 [)J = 1.8 U2 x 2 hwuwn = 3.6 J2:8wlugny, swthup (1,5 p.x0,6 |.) U= 0.9 U2 x 2 hwuwn =
1.8 U2, N"wunnthwlwagng wyjwuwndwub, (wjuncpjnitup 35 ud, uyhwnwy 1,3 gu x 2 hwwn =2,6 gu 3. UGlnwnwuwwuwnb
wwuwunnthwl, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wwywybthwptpny 4+4Jd, ypndhy, pwnpn hwywluny, 2
hwwuwp Jwubpny®™ 1 funyy W 1 pwgynn, punhwuncp gwithup® (1,5 p.x1,4 [)J =2,1 U2 - 3 hwwn: S8wlugny, ;withup” (1,5
p.x0,7 [.) U =1.05UJ2 x 3 hwwn = 3.15 d2: NMwwnnthwlwqgng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud,uyhwnwy 1,5 gu x3 hwwn
=4,5J 4. Ubnwnwuwwuwnt ywwunnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wywlbthwpbpny 4+4Ud,
wnndhl, pwnn thwywuny, 2 hwywuwp Jwubpnyd™ 1 puny W 1 pwgydnn, punhwuncp gwthup® (1,5 p.x1,32 [.) U - 1 hwuw,
Swlugny, swthup (1,5 p.x0,66 |.) U = 1.0 U2:"MwwnnLthwlUwagng wjwuwndwub, (wjuncpjntup 35 ud, uwyhuwnwy 1,4 gu: 5.
UGunwnwuwwuwntb ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpnd 4+4Jd, wypndbh|, pwnpn
hwywuny, 2 hwjwuwnp dwutbpny® 1 funy W 1 pwgynn, punhwuncp gwthup” (1,5 p.x1,35 .)U =2,03 U2 x 5
hwuw,8wugny, swthup” (1,5 p.x0,68 [.) U =1.02 U2 x 5 hwwn = 5,1 U2 Twwunnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuntpjnLup 35




ud, uyhwnwy 1,45 gu x 5 hwwn = 7,3 qu: 6. Ublnwnwuwwuwnt wywwnnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpeteny 4+4dd, ynndhi, pwpn hwywuny, 2 hwwuwp Jwubpny® 1 puny W 1 pwgydnn, punhwuncp sgwthup’
(1,5 p.x1,3 |)U - 1 hwwn:8wlgny, swithup (1,5 p.x0,65 |.) U = 1.0 U2, Mwuninthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuniLpntup 35
ud, uywhwnwy 1,4 gd: 7. UGlnwnwuwwuwnt ywwnncthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjudp, wwwlytGthwpebpeny
4+4Jd, ypndh|, pwpn hwywund, 2 unyy L 1 pwgynn dJwubpnd, pwgynn dwuh sgwthup™ -~ (1,5 p.x0,68 |.) U,
punhwuncp gwthup” (1,5 p.x2,04 |.) U - 1 hwwn,8wugny, swthup’ (1,5 p.x0,68 |.) U = 1,02 U2 - 1 hwuwn:Mwwunnthwlwagng
wlwuwndwub, (wjuncpjnitup 35 ud, uyhwnwy 2,15 gu: 8. UGblnwnwuwwuwnt ywuwunnLthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybhwpbpny 4+4Jd, wypndh, pwpn hwywuny, 2 punyy L 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh
swthup™ (1,3 p.x0,55 |.) U, punhwuntp swithup (1,3 p.x 1,65 [.) U - 1 hwwn,8wlugny, swithup (1,3 p.x0,55[.) U= 0,72
d2:Mwwinnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud, uyhwnwy 1.7 quU: 9. UGnwnwuwjwuwnt ywwnnithwl, pinynd,
uwyhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywytGhwpetpny 4+4Jdd, ypndh, pwpn hwywuny, 2 funp L 1 pwgynn
Jwubpny, pwgynn dwuh sgwthup® (1,3 p.x0,47 |.) U, punhwuncp swthup (1,3 p.x 1,42 [.) U - 1 hwwn,8wlgny, sgwthup
(1,3 p.x0,47 [.) U = 0,61 U2, N"wuinnthwluwagng wyiwuwndwub, (wjuncpjnitup 35 ud, uyhuwnwy 1,5 gd: 10.
UGunwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpnd 4+4Jd, ypndbh, pwpn
thwlywund, 2 puniy Wl pwgynn dwubpny, pwgynn Jwuh gwthup™ * (1,3 p.x0,46 |.) U, punhwuntp swthup (1,3 p.x 1,4 |.)
J=1,82 U2 x 2 hwwn,8wugny, swthup (1,3 p.x0,46 [.) U= 0,6 U2 x 2 hwwn = 1,2 U2:"MYwunnLthwlwagng wyjwuwndwub,
(wjuncpjnitup 35 ud, uywhwnwy 1,5gd x 2 = 3 gu: 11. Ubnwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud
hwuwnnipjwdp, wywybthwpbeny 4+4dd, ypndhi, pwnpn hwywuny, 2 hwjwuwnp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
punhwuncp gwthup (1,3 p.x1,02 |.)U - 1 hwwn,8wugny, swthup (1,3 p.x0,51 [.) U = 0,66 U2:"MwwnnLthwlwagng
wlwuwndwub, (wjuncpjniup 35 ud, uyhunwy 1,1 gu: 12. UGnwnwuwwuwnt ywuwunnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybhwptenyd 4+4dd, ypndhy, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
punhwuncp swthup® (1,17 p.x 0,95 [.)U - 1 hwwn:Swlugny, swithup (1,17 p.x0,47 |.) U = 0.55 U2: fwwnnLthwluwagng
Wwuwndwub, jwjuncpyntup 35 ud, uyhwnwy 1,1 gu: 13. UGnwnwuwwuunt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpny 4+4Jd, ypndbh, pwpn hwywuny, 2 punyy L 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh
swthup® * (1,3 p.x0,48 |.) U, punhwUuntp gwthup (1,3 p.x 1,45 |.) U - 1 hwwn: S8wlugny, swthup (1,3 p.x0,48 |.) U= 0,6
U2Nwunnithwlwagng wyiwuwndwub, jwjuncpintup 35 ud, uwyhwwy 1,6 qU:
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